PRZYGOTOWANIE DO SZKOLNEGO KONKURSU
 „STĄD DO NIESKOŃCZONOŚCI”
 ZADANIA DLA KLASY II GIMNAZJUM 2012/13

Zad1. Czy z odcinków o długościach: 21996 , 21997 , 21998 można zbudować trójkąt ?

Odpowiedź uzasadnij.

Zad2. Podaj cyfrę jedności liczby: 02000 +12001 + 22002 +32003 +42004 +52005
Zad3. Sprawdź, czy to liczba wymierna:
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Zad4. Wykaż, że liczba 175 +244-1321 jest podzielna przez 10.
Zad5. Przedstaw w postaci iloczynu:
a) a2 +3a + 2

b) 1- x2 + 2xy - y 2
Zad6. Wiadomo, że 
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Oblicz wartość wyrażenia: 
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Zad7. Znajdź wszystkie liczby czterocyfrowe spełniające warunki: są kwadratami liczb naturalnych, cyfry tysięcy i setek są równe, oraz cyfry dziesiątek i jedności są równe.


Zad8. O ile cm 2 zmieni się pole prostokąta o bokach długości a cm i b cm, gdy bok a zmniejszymy o m cm, a bok b zmniejszymy dwukrotnie?
Zad9. Liczba a przy dzieleniu przez 5 daje resztę 3. Wykaż, że kwadrat liczby a powiększonej o 1 jest podzielny przez 5.

Zad10. Na statku pewnego kapitana było 31 marynarzy o średniej wieku 23 lata. Jeśli doliczymy wiek kapitana, to średnia wzrośnie do 24 lat. Ile lat miał kapitan?


Zad11. W kwadracie ABCD o boku długości 2cm, narysowano dwa półokręgi

o średnicach AB i AD. Oblicz pole zacieniowanej figury.
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Zad12. Obwód rombu jest równy 40cm, a sum długości jego przekątnych 28cm. Oblicz pole rombu.


Zad13. Mateusz weźmie udział w Olimpiadzie Matematycznej i aby uzyskać jak najlepszy wynik, opracował następujący plan przygotowań: w pierwszym dniu rozwiąże pewną ilość zadań, a w każdym z następnych dni rozwiąże tyle zadań, ile ich rozwiązał w sumie w ciągu dwóch poprzednich dni. Mateusz realizował swój plan przez 6 kolejnych dni, przy czym szóstego dnia rozwiązał 16 zadań. Ile zadań rozwiązał w każdym z poprzednich dni ?

Zad14. Grześ zdawał egzamin z matematyki, na którym były zadania z geometrii, algebry i logiki. Za każde zadanie można było uzyskać 1 punkt lub 0 punktów. Po ogłoszeniu wyników Grześ stwierdził, że poprawnie rozwiązał 50% zadań z algebry, 70% zadań z geometrii i 80% zadań z logiki. Ponadto zauważył, że poprawnie rozwiązał 62% zadań z algebry i logiki oraz 74% zadań z geometrii i logiki. Jaki procent wszystkich zadań Grześ rozwiązał poprawnie ?

Zad15. Statek jest uszkodzony i dostaje się do niego woda ze stałą prędkością. Gdy załoga to zauważyła, wlała się do statku już pewna ilość wody. Jeśli 12 marynarzy musi pracować przez 3 godziny, żeby usunąć wodę, a 5 marynarzy potrzebuje do tego aż 10 godzin, to ilu marynarzy potrzeba, aby usunąć wodę w ciągu 2 godzin? Zakładamy, że każdy marynarz usuwa wodę ze stałą prędkością niezależną od liczby pracujących marynarzy.
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